

令和3年9月9日

令和4年度（2022年度）学生募集要項《総合型選抜》
（正誤表）

すでに公表いたしました令和4年度（2022年度）学生募集要項《総合型選抜》の記載内容に誤りがありました。

下記の通り訂正させていただきますと共に深くお詫びいたします。

令和4年度（2022年度）学生募集要項《総合型選抜》 P 5、6

I 入学者選抜要項

2 出願資格【海洋生物資源学部海洋生物資源学科】

【誤】

(2) 高等学校もしくは中等教育学校を卒業した者または令和4年3月卒業見込みの者で、高等学校もしくは中等教育学校において、高等学校学習指導要領（平成 21 年文部科学省告示第 34 号）の「物理基礎」「化学基礎」「生物基礎」「地学基礎」のうちから合計3科目以上履修した者もしくは履修している者または「理数物理」「理数科学」「理数生物」「理数地学」のうち1科目以上を履修した者もしくは履修している者

【正】

(2) 高等学校もしくは中等教育学校を卒業した者または令和4年3月卒業見込みの者で、高等学校もしくは中等教育学校において、高等学校学習指導要領（平成 21 年文部科学省告示第 34 号）の「物理基礎」「化学基礎」「生物基礎」「地学基礎」のうちから合計3科目以上履修した者もしくは履修している者または「理数物理」「理数化学」「理数生物」「理数地学」のうち1科目以上を履修した者もしくは履修している者

なお、本学ホームページで公開中の学生募集要項《総合型選抜》(PDF)については、修正した内容を反映しておりますことを申し添えます。